

附件 5:

## 卫生监督所 2019 年度应急演练项目绩效自评报告

根据《石家庄市财政支出绩效评价办法》(石财绩[2013]2号),遵循“科学性、规范性、客观性和公正性”的原则,对应急演练项目实施了财政支出绩效自我评价,形成本评价报告。

### 一、项目基本情况

#### (一) 项目概况

1、项目实施单位:石家庄市长安区卫生监督所

2、项目主要实施内容和范围:《关于开展石家庄市自然灾害卫生应急实战拉练的预通知》的要求,于7月中下旬举办全市自然灾害卫生应急实战拉练。

3、项目资金投入情况(资金数量、资金结构、资金来源渠道等)项目资金为1万,其中应急物品0.8万、日用消耗0.2万,财政资金保证。

#### (二) 项目预期绩效目标

项目预期绩效总目标,阶段性(当年)的绩效目标和指标:该项目预期绩效目标为做好洪涝等重大自然灾害以及突发急性传染病卫生应急工作,提高快速准确地处置我区突发公共卫生事件的能力,保证社会平稳运行。

## 二、自评工作情况

### （一）自评的组织工作

为切实做好洪涝等重大自然灾害以及突发急性传染病卫生应急工作，有效提升我市卫生应急队伍的实战能力。区卫生监督所班子成员开好班子会谋划布局，制定切实可行工作方案。提前按照要求国家卫生应急个人携行和服装标准统一着装。营地搭建及后勤保障演练，灾后卫生防疫、卫生监督准备。

### （二）自评的方法和过程

提前按照要求国家卫生应急个人携行和服装标准统一着装。营地搭建及后勤保障演练，灾后卫生防疫、卫生监督准备。按上级通知要求处置及时、程序正确，还要对应用物资的储备进行清点、检查和评比。

### （三）建立绩效评价指标体系

在开展预算自评工作时，针对具体绩效评价对象的特点，设计能够体现项目特点绩效评价指标体系。绩效指标权重由各部门根据评价对象实际情况确定，总分设定为 100 分。原则上一级指标权重统一设置为：产出指标 40 分（包含数量、质量、时效、成本）、预算执行率指标 10 分、效益指标 40 分（包含经济效益、社会效益、生态效益、可持续影响）、满意度指标 10 分。如某一类指标未设定，其分值可合理调整至其他指标。若被评价项目不涉及服务对象满意度内容或因服务对象满意度获取难度较大、成本较高而未能获取，则

服务对象满意度的 10 分调入效益考核事项。

二、三级指标所占权重应当根据指标重要程度、项目实施阶段等因素综合确定，准确反映预算项目的产出和效果。

同类评价对象的指标权重设置应当基本一致，便于评价结果相互比较。

### **三、项目执行及绩效实现情况**

#### **(一) 预算执行率指标**

预算安排情况为 1 万元，资金到位数为 1 万元。资金执行数为 1 万元，预算资金执行率为 100%。项目的预算执行率指标总分为 10 分，根据指标体系评分标准，结合预期指标值和实际完成值，得分为 10 分。

#### **(二) 项目产出指标**

项目的实际完成数量指标总分为 20 分，包括购置完善应急物资设备。根据指标体系评分标准，结合预期指标值和实际完成值，分别得分为 10 分与 10 分。项目的实际完成质量指标总分为 20 分，项目的产出指标总体得分为 40 分。

#### **(三) 项目效益指标**

项目的社会效益指标总分为 30 分，包括营地搭建及后勤保障演练，灾后卫生防疫、卫生监督准备。按上级通知要求处置及时、程序正确。还要对应用物资的储备进行清点、检查和评比。根据指标体系评分标准，结合预期指标值和实际完成值，分别得分为 10 分；10 分；10 分。项目的可持续影响指标总分为 10 分，有效提升卫生应急队伍的实战能力，根据指标体系评分标准，结合预期指标值和实际完成值，得

分为 10 分。综上所述，项目效益指标总体得分为 40 分。

#### **（四）满意度指标**

项目的满意度指标总分为 10 分，长安区获得市卫健委应急演练评比第一名。根据指标体系评分标准，结合预期指标值和实际完成值，得分为 10 分。

#### **四、项目综合评价结论和评价等级**

为做好洪涝等重大自然灾害以及突发急性传染病卫生应急工作，提高快速准确地处置我区突发公共卫生事件的能力，保证社会平稳运行。根据项目执行情况和项目绩效情况，给出总得分，指标体系设定满分 100 分。

#### **五、存在的问题及改进措施**

**（一）项目存在的主要问题 无**

**（二）针对问题提出具体的改进措施或建议**

**六、评价工作组人员名单及签字（姓名、工作单位、职务、职称）**

评价组	工作单位	职务	姓名
组长	卫生监督所	所长	郑 雨
副组长	卫生监督所	副所长	张文娟
组员	卫生监督所	办公室主任	李广前